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SEstrada

Francisco Mirabal Garcia ) o (W

No escribas tu nombre, solo tu nimero de ficha:

1. ¢A qué se le llama soluto y solvente?

2. ¢Qué diferencia hay entre agua dura y agua
mineral?

3. ¢Qué diferencia hay entre los is6topos del
hidr6geno?

4, ¢;Cuantos electrones tiene un atomo de
hidrégeno y de oxigeno?

5. ¢Qué tipo de enlace se forma entre los
hidrégenos y el oxigeno en el agua?

6. ¢Qué cantidad de CaCO; habra que disolver en
500 ml de agua para que la solucién tenga una
concentracién de 0.5 M?

7. Escriba 3 sustancias que se clasifiguen como
electrolitos y 3 como no electrolitos.

8. ¢Como define Arrhenius a los acidos y a las
bases?

9. ¢Para qué sirve el pH?

10. ¢Como afecta la temperatura a la velocidad de
reaccion?

11. Escriba cuales son los tres principales
componentes del aire y en que proporcion se
encuentran

12. ¢En qué se distinguen los alcanos, alquenos y
alquinos?

13. ¢Qué son los plasticos?
14. ¢ Cuales son las biomoléculas fundamentales?

15. ;Cémo se llaman los mondmeros de las
proteinas

16. Nos sirve para saber cuantos electrones estan
girando y cuantos protones se encuentran en el
ndcleo

17. De las siguientes proposiciones sefiale la que
considere correcta:
Para cada valor de n, | puede tomar todos los
valores enteros comprendidos entre +n y -n,
ambos inclusive.
Para los orbitales con I= 2 son posibles 4 orbitales
distintos.
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En los orbitales con n=2 pueden situarse 8
electrones.

En cada uno de los orbitales de n= 3 puede
colocarse un nimero maximo de 3 electrones.

18. De las siguientes proposiciones, referentes a la
teoria de Bohr para el atomo de Hidrégeno sefiale la
gue considere correcta:

Las orbitas del electrén son circulares y pueden
tener cualquier radio.

Cuando el electrén se mueve alrededor del nucleo,
lo hace emitiendo energia.

El electron puede tener cualquier energia. La
diferencia entre dos niveles energéticos es
siempre constante.

Para que el electron pase de una 6rbita a otra debe
absorber o emitir energia.

19. De las siguientes afirmaciones sefiale la que
considere  correcta. Dada la configuracién
electronica de un elemento A: 1s® , 2s? , 2p° ,5s”,
podemos decir:
El elemento se encuentra en su estado
fundamental.
El elemento pertenece al 5° periodo del sistema
periédico.
El elemento pertenece al grupo de los metales
alcalinos.
La configuracién electrénica del elemento es
imposible.

20. Sefale la que considere correcta de las
siguientes afirmaciones. Dadas Ias conﬁguramones
electronlcas S|gU|entes A: 1s? , 2p%, 3s° y B:
1s?, , 2p , 3s' 4s!

Ay B representan elementos distintos.

A representa un 4&tomo en un estado excitado.

B representa un atomo en un estado excitado.

La configuracion electronica de B no puede existir.

21. Para el a&tomo de calcio, los niumeros cuanticos
de su electron diferenciador (en su estado
fundamental) son:

(4,1,1,+%)

(4,2,2,+Y)

(4,0,0,-%%)

(4,1,0,+Y%2)

22. ;Qué elementos pertenecen al grupo de los
alcalinos?

Be, Mg ,Zn

Li.Na,k,Rb,Cs,Fr

F,Cl,Br,l



23. (Que elementos pertenecen al grupo de los
halogenos?

Be.Mg,Ca,Sr,Ba, Ra

F:Cl,Br,l

He, Ne, Ar,Kr,Xe

24. Indica cudl de las frases siguientes es verdadera:
El nimero del grupo que ocupa un elemento nos
indica la cantidad total de electrones que posee
un atomo.

El nimero de periodo que ocupa un elemento nos
indica la cantidad total de niveles energéticos que
posee un atomo.

Los elementos estan ubicados en la tabla por
nimero masico creciente.

25. ¢Donde hay mayor cantidad de sodio, en 1 kg de
cloruro de sodio o0 en 1 kg de nitrato de sodio?
Datos: Cloruro de sodio - férmula NaCl ; Nitrato de
sodio - férmula NaNO4

En el cloruro de sodio

En el nitrato de sodio

En ambos hay la misma cantidad

26. ¢ Cuéantos atomos de potasio estan presentes en
un sistema formado por: 10 g de cloruro de potasio y
45 g de nitrato de potasio? Datos: cloruro de potasio
férmula: KCI; Nitrato de potasio - formula: KNO3

55 4tomos

3,49x10 ** atomos

6,76x10 ** atomos

1,356x10 * atomos

27. Sefiala la afirmacién verdadera:

La cantidad de protones es siempre igual a la
cantidad de neutrones

El nimero atémico (z) nos indica la cantidad de
neutrones que posee un determinado atomo

El nGmero masico (A) nos indica la cantidad de
nucleones que posee un determinado atomo

El nimero masico (A) nos indica la cantidad de
electrones que posee un determinado atomo

28. Indica la opcion correcta:
La masa del electron es mayor que la del protén

La masa del proton es menor que la del electron y
la del neutrén

La masa del neutrén es mayor que la del electrén
pero no que la del proton

La masa del neutrén es mayor que la del electrén
y que la del protén

29. El sulfato de cobre " férmula CuSO, " es una
sustancia......
organica, binaria, tetratomica y covalente
inorganica, binaria y poliatomica
inorganica, ternaria, pentatdmica y covalente
iGnica, inorganica, ternaria y poliatdmica

30. ,Cudl de las siguientes sustancias es
compuesta, inorganica y covalente?

hierro

cloruro de sodio

sulfuro de magnesio

bromuro de hidrégeno
31. La ecuacion de sintesis que representa la
obtencioén del cloruro de sodio es...

2 Na + Cly ------ 2 NaCl

NaOH + HCI ---- NaCl + H20

Na + Cl ----- NacCl

32. (,Cuédl es la reaccién de neutralizacion que
representa la obtencion del cloruro de magnesio?
Mg + C|2 ------- MgC|2
Mg(OH), + 2 HCIO ----- Mg(CIO), + 2 H,O
Mg(OH), + 2 HCI ----- MgCl, + 2 H,O

33. N° de oxidacion del CI
+2 +3 +4 +6 +7
-1+1 +3 4547
+2 +3 +4 +6

34. Laradiacion de mayor poder penetrante es la...
Gamma
Alfa
Beta

35. Los rayos alfa...
tienen carga negativa.
son del mismo tipo que la luz.
son atomos de helio.



